

ROMANIA



Ministerul Transporturilor și Infrastructurii

Fonduri UE/Ex- ISPA

comunicat de presă

București, 16 ianuarie 2012

Au fost finalizate lucrările la linia de contact pe secțiunea de cale ferată Fundulea – Lehliu

În data de 15 decembrie 2011 a avut loc recepția la terminarea lucrărilor (fără sistemul SCADA), care fac obiectul contractului „**Reabilitarea liniei de cale ferată București-Constanța, secțiunea Fundulea – Lehliu - Lot 5: „Lucrări la linia de contact, protecția instalațiilor de cale și vecinătate și energoalimentare linie de contact”**”, contract al cărui beneficiar este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Contractul de lucrări, în valoare totală de 8.352.046,16 euro, a fost cofinanțat de Comisia Europeană prin Facilitatea ex-ISPA cu suma de 3.519.535,36 euro, restul sumei fiind asigurată de către Guvernul României prin fonduri de la bugetul de stat.

Prin implementarea acestui contract, în vederea aducerii la standarde europene a secțiunii de cale ferată Fundulea – Lehliu, parte a liniei București – Constanța, situată pe Coridorul IV Pan – European, s-au efectuat lucrări de demontare și montare a noii linii catenare – fir 1 și fir 2 în stațiile de cale ferată Fundulea și Sărulești, precum și pe secțiunile de cale ferată Fundulea – Sărulești, Sărulești – Lehliu; lucrări de energo-alimentare cu montare a conexiunilor electrice, a clemelor de conectare electrică la terminalele separatorului; lucrări de protecție a mediului.

Contractul de lucrări a fost atribuit la data de 30 octombrie 2006 consorțiului SIEMENS AG+SIEMENS SRL+ SPL POWERLINES.

Persoane de contact:

Oana BRÂNZAN – Șef Birou Presă, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38; e-mail: oana.branzan@cfr.ro



Proiect finanțat de
UNIUNEA EUROPEANĂ

Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială și economică compusă din 27 țări. Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, menținând diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană își propune să împărtășească realizările și valorile sale cu țările și popoarele de dincolo de granițele ei.